Onderwerp: Een hartafwijking is doodsoorzaak #1 bij kinderen


Beste redactie,

Wist u dat in Nederland dagelijks 4 kinderen worden geboren met een hartafwijking?

En dat iedere 48 uur een kind daaraan overlijdt?

Bij kinderen tot 15 jaar is dit doodsoorzaak nummer 1!

Jaarlijks horen zo’n 1.500 kersverse ouders dat het hart van hún kindje niet helemaal gezond is. Hun kind is één van de meer dan 25.000 kinderen in Nederland met een hartafwijking; ook wel ‘hartekinderen’ genoemd. Ongeveer tweederde van alle hartekinderen moet vlak na de geboorte één of meerdere levensreddende operatie(s) ondergaan. Maar helaas... geopereerd is niet altijd hetzelfde als genezen. Veel hartekinderen hebben te maken met een kortere levensverwachting en een lagere kwaliteit van leven. 

[bookmark: _Hlk157077501]Stichting Hartekind is dé stichting voor kinderen met een hartafwijking en financiert levensbelangrijk onderzoek om hartafwijkingen bij kinderen beter te leren begrijpen, behandelen en voorkomen. 

Stichting Hartekind is een hele kleine stichting met een zeer beperkt communicatiebudget. Daarom zijn we heel blij met ambassadeurs zoals Ruben Nicolai die voor ons een Socutera spot heeft ingesproken. Als afgeleide daarvan zijn radiospots gemaakt die de komende weken door verschillende radiostations kosteloos worden uitgezonden. Ook zijn er stopperadvertenties en digitale banners gemaakt in allerlei formaten. Het zou fantastisch zijn als u deze advertenties en/of banners als stopper kunt plaatsen.

U kunt het materiaal gratis downloaden via: hartekind.nl/promotiemateriaal.

Namens alle 25.000 hartekinderen in Nederland bedankt voor uw steun!


Hartelijke groet,

[Jouw eigen naam]
